

PRECIOS DE SUSCRIPCIÓN

	Ptas.
Céuta.—Un mes	1
Provincias.—Trimestre	4
Extranjero.—Año	20
América.—CINCO pesos fuertes oro pago directo	

# EL AFRICA

REMISIDOS Y COMUNICADOS

Avisos y anuncios

precios convencionales

Dirección y Administración del periódico

16—General Moreno—16

NO SE DEVUELVEN LOS ORIGINALES

Organo de partido Libera-democrático. en esta Ciudad

## PARA TODOS

En fin de Diciembre ó principios de Enero próximo se celebrará en **Cádiz una reunión á la que concurrirán** cuantos se interesen por el desarrollo de la influencia é intereses de España en Africa.

Intentan los iniciadores, hayendo de poesias y delirios, abordar tan patriótico como nacional problema, bajo el punto de vista práctico, y á dicho efecto, solicitan el concurso de cuantos elementos y representaciones puedan contribuir á este fin, sin exclusivismos personales ni políticos, que concluirían por ser rémora á la organización de direcciones y esfuerzos, que habrán de poner término al aislamiento é incertidumbre en que nos consumimos.

Como Céuta, jalon el mas importante de España en el africano continente, no puede desatender aspiraciones y propósitos que de modo tan directo afecta á sus futuros destinos, y como dentro de su seno y en los distintos órdenes que componen su sociedad, encierra elementos valiosos, que con su acción contribuir puedan, al mejor éxito de una empresa, merecedora de nuestro aplauso, hemos de hacer presente á cuantos interés la misma inspire que el conocido abogado de esta Ciudad y querido convecino Don Enrique García Ponce se halla autorizado para aceptar adhesiones y juicios respecto á tan trascendental problema, que transmitirá, conocidos que le sean, á los iniciadores de la reunión para que puedan ser objeto de las debidas conclusiones.

Laboremus por Céuta y para aspiración general demandamos el universal concurso.

## EL PUERTO

Proxima á comenzarse las obras del puerto, una voz ya constituida su Junta como lo está, nombrado el Ingenieros y contando con las sumas necesarias; se nos ocurre preguntar una cosa, ¿hay suficiente numero de operarios en el Puerto? ¿Se van á admitir, hasta completar el número necesario, de la clase de paisanos?

Ignoramos á la verdad el pensamiento que sobre este importante asunto posea la Junta de Obras del Puerto, pero se nos ocurre esa idea, porque según tenemos entendido, de los primeros no existe el numero suficiente para ello, pues mermado como se encuentra el presidio y dada la cantidad de individuos que acosidos á las ventajas que ofrece el sistema de colonia establecida, gozan de relativa independencia y buscan distribuidos por toda la población, el medio de ganar una peseta, claro está que de entre los que no gozán esas libertades, no es posible escoger el numero suficiente de operarios pa-

ra las obras del mencionado puerto, mucho mas, cuando por vestir á un santo no vamos á desnudar á otro, pues sabido es, el incremento tan grande que por día toman las obras militares que se efectúan en esta plaza, debido al celo y actividad de esa primera autoridad que no desmaya hasta poder colocar á la misma en la forma que merece y por tanto lo necesarios que son para las mismas aquellos operarios prosos.

Con el penal que existe hoy, quizas estemos equivocados, pero creemos que será difícil poder acudir á ambas cosas, ó sea á la construcción del Puerto y á las obras importantes de guerra que se efectúan.

Por tanto, ó es necesario que se aumente aquel, hasta el número que se crea necesario para dicho objeto, ó que se complete como debiera ser, con paisanos, aliviando con ello en parte la situación de los que se encuentran sin trabajos.

## El mitin Africanista

Grandioso en verdad, ha de remanitar el mitin que para finales de Diciembre se proyecta organizar en Cádiz.

Importancia suma ha de tener ese acto, pues se tratará en él, de buscar el desarrollo de nuestra política económica en Marruecos.

Importantes elementos de Cádiz y de Madrid, con la ayuda de otros no menos importantes tambien de diferentes provincias, trabajan sin descanso en la organización del patriótico acto que ha de realizarse.

Varias son ya, las cartas que hemos recibido poniéndonos al corriente de la marcha de este importantísimo asunto y como quiera que ha de resultar la feliz idea del mitin benéfico para nuestra patria, «El Africa» que adora en extremo á esa madre caritosa, no titubea en ayudar en cuanto le sea posible, al mayor resultado del fin que persiguen aquellos iniciadores Africanistas, que al igual de todos los buenos españoles, desean que los intereses de España se introduzcan en Marruecos desarrollándose como hemos dicho antes, nuestra política económica.

Recomendamos por tanto á todos nuestros lectores el artículo de fondo de este número; en él, podran convencerse del fin tan alto y hermoso que se persigue.

## Centro Hispano Marroquí

En Barcelona, según anuncia mos en nuestro número anterior se ha constituido el Centro Hispano-Marroquí, que tiene por objeto procurar el fomento de las relaciones comerciales entre España y Marruecos, fundando al efecto una Exposición de productos marroquíes en Barcelona y otra de productos españoles en Tanger.

Al propio tiempo facilitará aquel

Centro, cuantos datos sean necesarios á los comerciantes para la importación y exportación de productos.

## Política internacional española

Con el título que antecede, el *Diario del Comercio*, de Barcelona, escribe un bien pensado artículo, del que consideramos oportuno reproducir los párrafos mas salientes, que son los que van á continuación.

«Nuestra política internacional es la misma que hace un siglo.»

¿Puede España imitar lo que ha hecho Italia?»

Con patriotismo, todo es posible, pero se impone que algunos hombres políticos, que han contribuido á las desgracias de España hagan el sacrificio de retirarse ó que, nuestro Rey los deje fuera del poder.

España necesita hombres jóvenes, prácticos con la fé del patriotismo y con la voluntad del trabajo, todos los hombres que quieren ser jefes en los partidos actuales, todos han fracasado; han sido funestos para la patria y no han hecho sino muchos discursos, mucha palabra, crear periódicos, para dejar la como el Gallo de Moron, y sin amistades verdaderas.

El resultado de nuestra política internacional hasta aqui, ha sido malo, sin estudio, sin rumbo; nuestros diplomáticos han sido engañados como verdaderos...chinos.

Las alianzas hechas hoy, son bajo las necesidades de la vida y la garantía de la existencia.

Prontos los moldes económico de Inglaterra serán nuevos, la política de Chamberlain se impondrá, y en ellos nuestros diplomáticos pueden encontrar ocasión posible y fácil para entendernos.

Con el mercado inglés seria fácil hacer una exportación de millones de francos, en lugar de unos doscientos millones que hoy hacemos.

Con Alemania, Rusia y el Norte de Europa podemos fácilmente aumentar nuestra exportación, nuestra importación, nuestras relaciones y nuestras amistades.

Las relaciones comerciales y hasta de amistad con los Estados Unidos debemos de procurarlas, y será fácil si tenemos diplomacia.

Con los Estados Unidos el comercio de exportación es insignificante y tenemos productos para desarrollarlo.

Con el comercio que hacemos con la América Latina prueba la incapacidad de nuestros economistas, diplomáticos y políticos. Todos tambien han fracasado y solo han sabido inaugurar congresos, banquetes para hacer discursos y después... nada.

España tiene recursos propios y riquezas para desenvolver nueva vida y una independencia entera y completa.

España quiere nuevos elementos para extender su trabajo, su industria, su navegación, su comercio y su exportación.

Para ello se impone ó puertos francos ó admisiones temporales.

¿Que no es posible? dicen muchos. No podemos creerlo.

El país tiene derecho de saber por qué. ¿Esta imposición viene de fuera?»

Si así fuera diríamos: Españoles, defendernos.

## Rafael Cantillana

En nuestro último número hablabamos de él, elogiando su gran pericia, su profundo conocimiento en estas costas, debido al cual, mas de una vez ha evitado sencibles accidentes: hoy volvemos á hablar, de él, pero para reseñar su muerte, pa demostrar nuestro gran pesar, el dolor que experimentamos con la pérdida del que fué excelente amigo y correcto caballero adornado con las mejores condiciones del hombre. Formal, honrado, caritativo, buen padre, mejor esposo esclavo de sus deberes, todo lo bueno reunia el que á la vez era modelo de buen amigo.

Ha dejado de existir.

Descanse en paz, aquel amigo que jamás olvidaremos.

«El Africa» envía á su familia el mas sentido pésame.

## CUENTO

EN LA OBSCURIDAD

Así vivía en una misera boharedilla en la capital de Barcelona el honrado ajustador Juan Manuel en union de su madre llamada esta Augustiaz. Era Juan Manuel uno de esos hijos tan cariñosos que para él no tenia límite el amor de madre; por cuya razon cuantos sacrificios hacia para que nada de lo necesario le faltase á la autora de sus dias le parecían pocos.

Muchas veces decía á sus compañeros «No es posible que el diamante del mayor tamaño conocido, tenga mas valor para un hijo que la mas pequeña caricia de su madre» Por eso no descansará hasta que mi vieja se pasee en coche, como esas grandes Señoras que no llegan á sus suntuosos Palacios los lamentos de los lujos del pobre, producen estos por el hambre ¡Cesen esas niotas Parisienas! ¡Terminesen esos lujos! que son la sanguineta del proletario y la ruina de la Sociedad. ¡Hay Juan Manuel! Le decía su amigo Antonio ¡Mientras que el obrero no tenga por base esas savia palanca llamada civilización. ¡Ese gran libro! Que es el que conduce á las Naciones al progreso y las evita su ruina. Hasta entonces, no podrá esa humilde clase llamada en otro tiempo plebilla, detender sus derechos y con ellos contrarrestar el sin número de calamidades que sufre. ¿No ves ese capullo que al abrirse dá paso á la flor y esta cuando se marchita es arrojada del ojal del frac de un caballero? Pues así el hijo del pobre entra en el taller siendo un niño y cuando por su edad para nada sirve lo des-

yuden y va a terminar sus días á un asilo ó Hospital que son los únicos palacios que habitan los hijos del trabajo.

La anciana Angustias que los estaba ayen lo, llamó á su hijo y le dijo, «hijo mío, en el planeta que habitamos existen buenos y malos, hay quien sacrifica á los suyos para beneficiar al necesitado (si bien es verdad que estos son los menos) ¿Y sabes por qué obran así? Porque no caben en sus conciencias esos dos malitos pecados capitales llamados soberbia y avaricia ¡Huye de ellos! Porque conducen al hombre al desprecio de la sociedad. Ya era hora de descansar y Juan Manuel en su habitación hablando consigo mismo decía. Quiero ser rico ¡Oro! mucho oro, necesito para que mi vieja no vaya á ocupar un puesto en esos templos de la caridad. Necesito poseer ese vil metal que con su labor abre todas las puertas por gruesos que sean su cerradura. Por él es la más fea, hermosa señora y el constante apuesto caballero. A los pocos días murió la madre del desgraciado obrero y no tenía para darle sepultura. Sus compañeros le pagaron los gastos y tras del féretro se vio á un obrero cabibajo ¡Era Juan Manuel que acompañaba á su madre á la última morada. Cuando salió del cementerio tomó el camino contrario á su casa. ¿A donde vas? Preguntó un tonio: «en busca de la luz» que por ignorancia bastante tiempo ha vivido en la obscuridad.

**CRONICA SEMANAL**

Vivimos en el mejor de los mundos cuyo mundo puede ser representado por una gran navaja, una bomba de dinamita, una mano muy larga y un tranvía eléctrico.

Estos cuatro atributos pueden retratar fielmente una parte considerable de nuestro pueblo.

La navaja está hoy día al alcance de todos las fortunas y á la disposición de todos los muchachos. Por eso no extrañará á mis lectores ver, como uno de estos parte el corazón de un tajo á una criatura de catorce años.

Tampoco extrañará á nadie que los anarquistas ó lo que sean, se dediquen á largar hombres en todas direcciones, ni que los tranvías eléctricos den al traste con un sin fin de personas de distintas clases y edades: pero si causa verdadera sorpresa ver el número de ladrones que pululan por la capital de las Españas apoderándose de todo lo ageno contra la voluntad de su dueño.

No han leído ustedes la noticia referente al último robo cuyos autores, como siempre, no han sido habidos.

Pues oigan y emulezcan de espanto.

¡Han robado nada menos, que á San Blas! A un modesto San Blas abarido de la garganta, cuya imagen de talla se veneraba, (á cualquier cosa llamamos veneración) en una iglesia de Madrid situada en uno de los sitios más céntricos!

¡Me parece que se necesita tapel. El santo fué hechado de menos por las primeras devotas que acudieron á la citada iglesia el día del suceso.

—¿Que es esto! ¿Dónde está el santo? preguntaba toda admirada Dona Mónica, baata sempiterna á

un monaguillo de aspecto enfermizo.

—No sé señora, no sé. Esta mañana me dió su falta cuando como todas me disponía á labarle la cara.

—Pero donde habrá ido ese demonio de santo?..

—Señora. —¡Hay Dios me perdone. Tan emocionada estoy que no se ni lo que me pesco.

Y tenía razón Dona Mónica, el lance no es para menos. ¡Ahí es nada meterse ya hasta con las venerables imágenes de los tiempos!

Comprendo que robe un pan el que tenga hambre, ó una bandurria el que tenga ganas de tocarla y no cuento con medios para adquirirla de un modo honesto pero que se robe un San Blas que para nada sirve, no me cabe en la cabeza.

Supongo que las autoridades habrán dado las órdenes oportunas para aprender á la busca y captura del ahogado de la garganta, y creo que así debe hacerse, pues no está ría bien que el santo vurlara la exquisita vigilancia de nuestra policía.

A nadie debo, pues, extrañar que las parejas del orden á la coza del santo y visiten con tal motivo hasta las más recanditos lugares de la corte porque es lo que decía la otra noche un guardia municipal á su compañero de la misma orden.

—Vamos á casa de Matilde, no sea que algún gúasa se le haya ocurrido meter allá la imagen.

—¡Hombre no digas tonterías!..

—Chico á mí, nada me coje vá de susto. Cualquiera vá y me dice ahora mismo que el que ha robado el santo es un muerto y me lo creo á pies juntillos.

Y ya ves tu que robar un muerto al... es extraño.

Yo no sé quien será la Matilde que espantaba al policeman, pero sea quien fuere, tenía razón. Hay que mirar todos los rincones.

Recuerdese cuando robaron el Cristo de Pantojas, que apareció luego en un modesto tenderete del Rastro.

Sirva de aviso este funesto suceso para que todos nos guardemos de los de la mano larga, mano peor que la famosa «mano negra» y no confiemos en nadie, porque en un pueblo donde roban un San Blas de talla, no estan seguro ni los clavos de las botas.

Yo creo que el robo en nuestro país no constituye delito, y dentro de poco no incurrirá en pena alguna, aquel que le limpie el bolsillo á cualquier transeunte, siempre que al prestar declaración ante el juez, manifieste que realizó el hecho tan solo por sport.

Entra la equitación, automovilismo y el robo no debe existir ya diferencia alguna.

¡Animarse jugadores!

JESUS DE MIJARES.

**FALTO**

Así titula «El Defensor» un artículo en su número del día 24 del corriente.

Falto... de sentido comun, no hay duda que está el articulista.

El pan se repesa muy amenudo, así á diario y por tanto si antes en época del antiguo administrador, se encontraba diariamente falto, hoy es milagró cuando lo está, y si se encuentra de ese modo, es decomisado y multado el fabricante inmediatamente.

La leche se repesa también casi á diario decomisándose toda aquella,

que se trate de expender adulterada. No se pasa por movimiento mal-hecho como antes se pasara, así cuando hasta se vendía la leche mas que adulterada procedente de ciertas vacas que eran y son propiedad de ciertos SRES. AMIGOS de «El Defensor».

El pescado no vá falto, pues casualmente está encargado de la Pescadería el Guardia municipal de primera, Don Pedro Artiel Vazquez, padre político del Director de ese «Defensor» que ahora nos ha salido en defensa del pueblo y antes defendiera solamente los intereses particulares de ciertos individuos: cuyo empleado que es hombre honrado y por razón de su cargo vijila cual corresponde el servicio que la Corporación municipal le tiene encomendado, no permite ningun fraude en dicha pescadería.

Así pues si en la pescadería ni en ninguna otra dependencia donde tambien hay empleados de igual celo, se permiten los abusos.

«El Defensor» sin duda queriendo sonar, en botija, trata hoy de ciertos asuntos, admirándonos en verdad y únicamente dice ciertas cosas POR NO SABER LO QUE SE DICE.

Falto... de razón.

¿Porqué no escribía así cuando cierto contratista tenía en otra época tambien la contrata de la carne, de la luz eléctrica, de los arbitrios municipales y otras varias cosas y al par era administrador municipal?

Cállese «El Defensor»... á el no le cabe la defensa... porque no le cabe.

Hay cosas que no pueden ser y ésta es una de ellas.

La Comisión del mercado no desmaya en el cumplimiento de su cometido, como antes desmayaran otras que por consideración á aquel contratista de carne pasaran por carros y carretas.

Además responde «El Defensor» ¿Porqué al decir lo del pan, pesca do y otros artículos, no nombra tambien la CELEBRE CARNE?

Hasta despues de muerto hacen ciertos individuos pelotillas con ese artículo.

Dios te ampate hermano.

**La penetración pacífica en Marruecos.**

**POLITICA DE FRANCIA**

De una carta de Tanger que publica el *Diario de Barcelona*, tomamos los siguientes párrafos, que merecen fijar la atención de cuantos se interesan por la expansión española en Marruecos:

La política de la penetración pacífica inaugurada por Francia, como medio de llegar algún día por ese camino al término de sus aspiraciones absorciónistas, se vá abriendo paso en Marruecos; ocurriendo en este orden de cosas allende los Pirineos todo lo contrario de lo que sucede en España en lo referente á esta cuestión, de tanta trascendencia internacional.

Mientras en Francia el comercio las artes y las industrias en todas sus manifestaciones, se apresuran á invadir los mercados de este país secundando así la labor política del Gobierno, que á su vez corona la obra interviniendo en las Aduanas y contratiendo en préstamos con el sultán, en España aque-

llos importantes factores permanecen inactivos, dejando todo confiado al elemento oficial, que mal puede crear interes quien corresponde á la iniciativa particular.

En menos de un año, el aspecto comercial de la población de Tánger ha variado por completo, debiéndose este cambio á los titánicos esfuerzos que hace la iniciativa particular francesa por completar la obra del Gobierno de la República.

La colonia francesa, que solo se componía de 300 individuos, pasa hoy, seguramente de 1.000. La banca, que estaba representada por Le Comptoir National d'Escompte, lo está además por la Compagnie Algérienne, el Crédit Foncier y el Crédit Lyonnais, sucediendo otro tanto con las Compañías navieras, las cuales han aumentado tambien en representación y en servicios activos y regulares de grandes vapores, que fomentan diariamente en grande escala el comercio entre Francia y Marruecos.

La misma ó parecida superioridad van consiguiendo los franceses en la adquisición de establecimientos de coloniales, cafés, almacenes de novedades y otras industrias, observándose igual progresión ó incasantes aumentos en materias de artes y trabajo.

La diferencia que existe es, pues, muy grande entre la colonia española y la francesa. La española se compone en su inmensa mayoría de honrados obreros que difícilmente encuentran colocación por estar el capital y las grandes empresas en manos francesas, que, como es natural, protegen en todos los casos á sus nacionales.

La francesa lo van adsorbiendo todo; siendo indispensable que España siga análogo ejemplo para contrarrestar esas influencias extrañas, que en un día, quizás, no leja no, pueden obligarnos por la ley de los hechos consumados á abdicar de todas nuestras legítimas aspiraciones en este país, donde tantos títulos ostentamos para figurar en primera línea, en la dirección de sus presentes y futuros destinos.

Todavía está España á tiempo para conjurar esos peligros, si su comercio, muy especialmente el de Cataluña se compenetra de los frutos que puede conseguir en los mercados marroquíes, donde puede llenar el vacío que nos dejó la pérdida de nuestro vasto imperio colonial.

**NOTICIAS.**

**Traslado**

Con dirección á Tanger y con el fin de ultimar su traslado á Tuner marchó nuestro querido amigo el intérprete del Cuerpo diplomático Don Antonio Comandari.

Deseamosle un buen viaje.

**Gabriel Rius**

Durante dos dias ha permanecido en estas aguas alijando carga para el comercio, el vapor Gabriel Rius, en donde navega practicando el joven é ilustrado piloto Don Federico Pareja al cual hemos tenido el gusto de saludar.

**Faro**

Quedó instalado en la punta del muelle del comercio un magnífico faro.

**Acorazados**

La segunda División de la escua



### La Ultima Moda

publica en el número 840 (30 Marzo de 1934) 39 elegantes modelos de trajes y sombreros de primavera. Con las respectivas Ediciones re parte un Figuro acucela, un pliego de novela, una Hoja de labores femeninos, y un patrón cortado.— Precios: cada número 1.ª 2.ª Edición. 25 céntimos.—Completa, 40.—Trimestre 1.ª ó 2.ª Edición, 3

ptas.—Completa, 5.—Velazque, 42, hotel, Madrid.—Se remiten gratis números de muestra.

### Alrededor del Mundo

Se publica un dia antes que los demás periódicos

ilustrados y trae todas las actualidades antes que nadie.—20 céntimos número.—2.50 pesetas suscripción trimestre.—Plaza del Progreso, 1, Madrid.

### AVISO

En esta imprenta se hacen esquelas mortuorias de 10 a 30 pesetas el ciento. A este tenor se rebajan los precios en todos los trabajos. Prontitud y esmero. 16—General Moreno—16.

## ANUNCIOS

# LA UNION

## EL FENIX ESPAÑOL

### COMPANIA DE SEGUROS REUNIDOS

contra incendios y sobre la vida

Domicilio social: Madrid, Calle de Olozaga número 1 (Paseo de Recoletos.)

Oficinas de la Subdirección en esta provincia: Oñiz, calle Margia núm. 26.

### GARANTIA

Capital social efectivos. . . . . Ptas. 12.000.000  
Primas y reserva . . . . . » 44.028.645.68  
Total. . . . . Ptas. 56.028.645.68

### 36 años de existencia

### Seguros contra incendio

Esta gran compañía NACIONAL ha entablado por siniestros desde su fundación la suma de pesetas 66.631.740.93 siendo esta la demostración más evidente de su importancia y del vasto desarrollo de sus operaciones.

### Seguros sobre la vida

En este ramo de seguros contra toda clase de combinas: nos, y especialmente las Dotales, Rentas de educación, Rentas vitalicias y capitales de herencias primas más reducidas que en cualquiera otra compañía.

Agentes de la Compañía en Oñiz, sres. Blond Herranz.

## Ultramarinos y Coloniales.

### 21-SOBERANIA NACIONAL NÚM. -21

### PRECIOS + Sin competencia

### AMALIO DEL OLMO.

## CONFITERIA Y PASTELERIA

DE

## ANTONIO DE MAQUEDA

Especialidad en toda clase de encargos, para regalos, bodas y bautizos. Gran surtido en jamones, salchichon y empujados.

### 44. Soberania Nacional 44

**PURIFIQUE VD EL AIRE PAPEL DE ARMENIA**  
quemando el mejor de los DESINFECTANTES



En interés de los enfermos y personas que les cuidan, los médicos recomiendan purificar el aire quemando **PAPEL DE ARMENIA**  
Venta: Farmacias, Droguerías y Parafarmacias  
POR MAYOR: SERBIA Y G. - BARCELONA

FRANCISCO FLORES.-Ciudad Real, Dentista.- General Moreno, 8 y 1001C

# SALICILATOS DE BISMUTO Y CERIO

## VIVAS PÉREZ

PAPEL DE ARMENIA con exactitud y prontitud se afena y corta el CABELLO. GOMEZ FULIDO (REBELLIN) - 22

Adoptados de Real orden por el Ministerio de Marina previo informe de la Junta Superior Facultativa de Sanidad recomendados por la Real Academia de Medicina de Granada

CURAN inmediatamente como ningún otro remedio empleado hasta el día toda clase de **INDISPOSICIONES DEL TUBO DIGESTIVO**  
**VÓMITOS Y DIARREAS DE LOS TÍSICOS, DE LOS VIEJOS, DE LOS NIÑOS,**  
**CÓLERA, TIFUS, DISENTERÍA, VÓMITOS DE LAS EMBARAZADAS Y DE LOS NIÑOS**  
**CATARROS Y ÚLCERAS DEL ESTÓMAGO, PIROXIS CON ERUPTOS FÉTIDOS**  
**REUMATISMO Y AFECCIONES HÚMEDAS DE LA PIEL**

## SALICILATOS DE BISMUTO Y CERIO

Ningún remedio alcanzó de los médicos y del público tanto favor por sus buenos resultados, que son la admiración de los enfermos, ninguna tan verdad como nuestros inalterables y maravillosos **SALICILATOS DE BISMUTO Y CERIO** dan tan excelentes resultados en las enfermedades que se indican arriba, a continuación iremos publicando certificados de eminentes profesores que lo confirman. Cuidado con las falsificaciones e imitaciones porque no darán resultado